

周五最惠抢

接连两期本报周五“最惠抢”都上演了热火朝天的“抢房大战”，第一期位于高新区的首套房源瞬间被秒杀，第二期加推的两套精品房源，因绝佳的地段和最高达20多万元的优惠更是吸引了众多读者抢房，在抢购活动开启的瞬间，两套房源立即被“瓜分”，读者直呼“巨划算”。应读者要求，本期将再追加一套特价房。 郑州晚报记者 赵娟



一套房便宜20多万元，“抢房大战”接连上演

周五“最惠抢”

限时抢购点燃淘货激情

品牌云集 超低总价抢到即赚

超值！一套房让利20多万元

“一套房能有超过20万元的优惠，比托关系找熟人还要便宜太多！”作为本报周五“最惠抢”的主打产品，接连两期推出的特价房均在活动开始瞬间被“手快”的读者抢光，令无数“手慢”的读者遗憾万分。

“为了抢房，不到八点就拿着手机，不停地刷屏，生怕错过了。”一位抢到周五“最惠抢”特价房的李先生很激动，“最惠抢”的巨额优惠让朋友们羡慕不已，纷纷表示，“以后买房前都先看看晚报周五‘最惠抢’都有哪些房源，晚报实实在在的优惠不能错过。”

如今，房价高企，怎样才能买到便宜优质房是一个永恒不变的命题，无论在何种情况下，精打细算过日子都不会错。如果你近期有购房打算，不妨来周五“最惠抢”看看，盘算一下到底有多少便宜可以占。

周五“最惠抢”所有商品均会提前在郑州晚报、郑州晚报微信矩阵、郑州晚报官方微博等进行全媒体信息发布。

应读者要求，本期将再追加一套由郑州清华园房地产开发有限公司投资开发的清华大溪地一期五区1号楼6单元601 建筑面积为120.2平方米的房源，市场在售价每平方米6500元，抢购价每平方米4XXX元。有意向的读者可以在特卖活动开始之前，对房源进行考察，提早做好准备，做个有备而来的“快手王”。

读者热捧，品牌商品再追加

“只花了1元便购得4张价值98元的4A景区门票，简直太划算了！”在上期特卖会中顺利抢到景区门票的读者王女士激动地表示，“希望今后这样的活动越来越多，给我们读者带来更大的福利。”

“没能抢到价值1200元的印度小叶紫檀手串觉得十分遗憾。”读者马先生特别喜欢紫檀手串，上期因为手慢没能抢到，在得知本期又有追加后，表示在这周五“最惠抢”中还要继续努力秒杀，争取抢到心仪的手串。

据悉，为了感谢广大读者的热情关注，弥补“手慢”读者未能抢到心仪商品的遗憾，在上期热销的产品中，如仰韶大峡谷门票、富魄力乳胶枕、筷子兄弟心情小酒、本草天香茶籽油、郑州弘亿国际庄园门票、欧叶蛋糕券，以及英纳格男女手表、江苏宜兴原矿紫砂壶、印度小叶紫檀手串等奢侈品，在本期都有追加。请大家走过路过，不要再错过。

新品不断，质优价低等你来

晚报周五“最惠抢”活动是郑州晚报全行业参与、全媒体集群配合倾力打造读者特惠购物平台。对于参与特卖商品都是从万余种品牌中精挑细选的超值产品，从房子、车子、家具、装修、电器到儿童娱乐、门票等，涉及生活方方面面。

“最惠抢”每周一场，时间为每周五10时至16时，每期都有超值优惠的新产品登场，大大满足大家的购物欲。本期又新增几款商品：DQ暴风雪原价21元/杯的冰淇淋，特惠抢2元/杯；好由原价1580元/台的家用榨油机，最惠抢1000元/台。秒杀成功还可以领取价值298元的大礼包一个，还赠送健康油一瓶，同时赠送两斤原材料；澜御湾温泉酒店原价168元/张的门票，最惠抢68元/张；怡彤雅轩(国际)整形美容集团原价2000元现金卡，最惠抢286元。

随着周五“最惠抢”活动的进行，特卖会的商品越来越丰富，各种优质商品超低价等你来购。

本报郑重承诺

本活动属非营利性，对于加入特卖活动的商家不收取任何费用，给读者提供最大的优惠，欢迎更多企业提供质优价廉的商品与我们联系。同时，我们将邀相关部门对企业资质及其产品进行审查把关，确保读者买到放心商品。

由于特惠商品数量有限，为了避免与诸多特惠商品擦肩而过，错失良机，请提前下载郑州晚报官方APP“身边”。

始创于1949

郑州晚报

我们一直在你身边



最，中国汉字，拼音：zuì，基本解释为：极，无比的。比如：最大、最高、最初、最终、最为。



惠，中国汉字，拼音：huì (1)恩，好处；(2)给人财物或好处；(3)敬辞，用于对方对待自己的行动；(4)古同“慧”，聪明；(5)【姓】xì (四声)或huì (四声)。



抢，中国汉字，拼音：qiǎng，基本解释为：赶快，赶紧，争先；抢先、抢占、抢购、抢攻。



安卓版下载



苹果版下载

8月21日开启第三“抢” 敬请期待新品！最惠抢时间：每周五10时至16时

温馨提示：请提前扫描下载郑州晚报客户端，并安装注册，以提高惠抢效率。